

Слуховые аппараты больше не Swissmade? | Les appareils auditifs ne seront plus Swissmade?

Автор: Татьяна Гирко, [Штефа](#) , 04.03.2015.



© Sonova

Цюрихская группа Sonova, мировой лидер в изготовлении слуховых аппаратов и протезов, собирается перенести часть своего производства в Китай и Великобританию.

|
Le groupe zurichois Sonova, numéro un mondial des prothèses et appareils auditifs, va délocaliser une partie de ses activités de production en Chine et en Grande-Bretagne. Les appareils auditifs ne seront plus Swissmade?

Группе Sonova, выросшей из основанной в 1947 году компании «AG für Elektroakustik», принадлежат всемирно известные бренды слуховых аппаратов Phonak и Unitron.

Исследовательский потенциал Sonova позволяет разработчикам развивать современные технологии, возвращающие людям способность в полной мере ощущать красоту звука. А кохлеарные имплантаты компании АВ, входящей в швейцарскую группу, позволяют компенсировать потерю слуха пациентам с выраженной или тяжелой степенью нейросенсорной тугоухости.

В странах Европы, Америки и Азии на компанию работают около 9500 сотрудников. В 2013 году выручка от реализации достигла 2 млрд франков, а чистая прибыль Sonova выросла на 12,9%. Итоги 2014 года пока неизвестны, однако группа уже сообщила о ряде мер, которые будут приняты в рамках разработанной стратегии по оптимизации расходов и укреплению конкурентоспособности.

Sonova приняла решение перенести часть производства из Швейцарии в уже существующие филиалы в Китае и Великобритании, говорится в выпущенном на этой неделе пресс-релизе. Напомним, что в связи с укреплением швейцарского франка и [отказом Национального банка Конфедерации](#) от поддержания нижней границы валютного курса некоторые [швейцарские экспортеры также сообщили](#) о возможности переноса производства и поиске других способов сокращения расходов.

Мера, анонсированная компанией Sonova, затронет около ста рабочих мест в Швейцарии, а остальным сотрудникам не стоит рассчитывать на рост зарплаты в этом году – расходы на оплату труда было решено заморозить.

При этом изготовление ключевых элементов слуховых аппаратов будет по-прежнему сосредоточено на территории Конфедерации, обещает Sonova. В то же время основная часть производственного процесса давно была перенесена в Китай и Вьетнам.

Кроме представленного плана сокращения расходов, Sonova рассчитывает увеличить свое присутствие на рынке слуховых аппаратов Германии в связи с приобретением гамбургской фирмы Hansaton Akustik, основанной в 1957 году. Сегодня на бывшее семейное предприятие работают около 200 человек, его продукция представлена в 70 странах мира, а выручка за прошлый год достигла 42 млн евро. Добавим, что сделка о покупке 100% акций Hansaton Akustik цюрихской группой должна получить одобрение соответствующих органов. В соответствии с принятым решением, Hansaton Akustik сохранит свое наименование, организационную форму и штаб-квартиру в Гамбурге.

Таким образом, с приобретением Hansaton Akustik Германия станет ключевым рынком для Sonova, которой уже принадлежат две немецкие компании Vitakustik и Fiebing Hörtechnik, говорится в пресс-релизе швейцарской группы.

Комментируя анонсированные меры, генеральный директор Sonova Лукас Брауншвайлер заявил, что «стратегические шаги позволят расширить нашу лидирующую позицию на рынке и одновременно обеспечить конкурентную

себестоимость операций Sonova на швейцарском рынке».

[производство слуховых аппаратов Phonak и Unitron](#)

Статьи по теме

[Национальный банк отпустил швейцарский франк в свободный полет
«Из-за шума мы становимся немymi»](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/economie/19137>